

---

## **Применил холодное оружие в отношении представителя власти**

Следственным отделом по г. Невельску (руководитель отдела Черевко Д. С.) следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя Невельского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ - применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти..

В ходе предварительного следствия установлено, что 06.02.2009 года в ОВД по МО «Невельский муниципальный район» поступило сообщение о том, что неустановленное лицо, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пытается проникнуть в одну из квартир, расположенных по ул. Флотская в г. Невельске. Прибывшие на место сотрудники органов внутренних дел обнаружили по указанному адресу гр. Е. и предложили ему выйти из подъезда. При выходе из подъезда гр. Е. предполагая, что будет привлечен к административной ответственности и не желая этого, осознавая общественно-опасный характер своих действий, понимая, что своими действиями он препятствует исполнению сотрудником органов внутренних дел своих должностных обязанностей и желая этого, вытащил имеющийся при себе нож и нанес один удар в область груди инспектору П.

Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы инспектору причинено телесное повреждение в виде колото-резанной раны в области правой ключицы.

Действующим законодательством за совершение указанного преступления предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок от пяти до десяти лет.

В настоящее время, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета

---

при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819133>